

从淮滨县到信阳市区,从医务人员全力救护到志愿者倾情服务,从网站站长义捐善款到众多爱心人士慷慨解囊……

# 爱心接力 架起5岁女孩“生命桥”



志愿者陪伴照顾小夏雨 首席记者 李亚云 摄

**信阳消息** (首席记者 李亚云) 连日来,市中心医院门诊部儿科康复区三号病房内暖意融融。5岁的淮滨女孩夏雨在我市众多志愿者和爱心人士的帮助下,渐渐摆脱病魔,走向康复。昨日上午,记者在医院见到小夏雨时,孩子露出了难得的笑容,一直照顾她的两名志愿者孙蕊、于婷婷激动得热泪盈眶。

25天前的小夏雨,持续昏迷,生命危在旦夕。了解到小夏雨家中困难时,淮滨县人民医院儿科的医生和护士给予了孩子无微不至的照顾,不仅每天帮她擦洗身体,还全程由专人护理。当时,小夏雨被确诊为病毒性脑

膜炎,病情危重,必须尽快转移到上级医院进行治疗。

考虑到小夏雨的家庭情况,淮滨县人民医院向淮滨论坛求助。淮滨论坛站长白露河拿出2000元善款,并安排一名工作人员,陪同小夏雨转院。淮滨县人民医院协调一辆救护车和一名护士送孩子转院到信阳市中心医院儿科重症监护病房。

入院后的小夏雨牵动着许多人的心。热心网友在微博上募集17000元善款,用于夏雨的治疗费用。我市志愿者及爱心人士纷纷慷慨解囊,为夏雨献上爱心与温暖。“陈树芳100元,赵洁50元,彭钟玉200元,马文娟200

元,没留下姓名的好心人700元,唐云给充了300元饭卡,保证夏雨一日三餐……”一直陪伴在夏雨身边的志愿者孙蕊一笔笔记着来自四面八方的爱心。

25天来,经过每天的神经肌肉疗、电子生物疗、捏脊等多项治疗,小夏雨渐渐恢复健康,以往的笑容又回到了脸上。昨日下午,一直陪伴在夏雨身旁的孙蕊给记者打来电话告知喜讯,如果情况良好,这两天,小夏雨就可以出院回家了。



## 天气转凉,“带热”洗衣店

**信阳消息**(见习记者 李倩) 近日,气温走低,很多市民开始从衣柜里翻出存放的厚外套、西服、厚毛衣,准备重新干洗后再穿。冷清了大半年的干洗店,生意又红火起来。

在东方红大道的某家干洗店,记者发现店内的衣架上挂着不少已洗好的衣物。“自降温以来,生意好了许多,顾客把一些皮衣、呢大衣、棉衣、羽绒服等送来清洗。”干洗店老板说,最近生意要比平常好很多,平常淡季的话一般一天能收三四件左右,现在一

般一天可以收20件左右,等到节假日的话,送来的衣服还会更多。

“冬天的一些呢子大衣、棉袄都太厚重了,自己在家不好清洗,所以就送来洗了。”市民林女士正在洗衣店内整理送来的衣服,“我这件衣服标明了不能水洗,只能送到干洗店里。”林女士指着一件呢子大衣的标签介绍,不仅如此,家里孩子的羽绒服、老公的羊毛衫都一并拿到了干洗店里。

像林女士一样有这样想法的市民不少,冬天的外套都讲究品质、

讲究整齐,在外面洗完后,洗衣店还会给提供修建毛球、熨烫衣服等服务,比自己在家清洗方便很多。

据了解,一般清洗一件呢子大衣价格在20元到30元之间,根据衣服的材质、长短和大小厚度而有差异。不少洗衣店为吸引顾客还推出了储值卡、会员卡等业务。

此外,即使清洗干净的衣物,最好也到干洗店进行消毒,杀菌、杀虫、保健康,取回家的衣物要进行晾晒再穿,使干洗剂等得到完全挥发。

## 声明

证正本(证号:豫国税信师字413001395904804号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有胡海洋豫 SGB129 号轻型厢式货车,车架号:LNYADAA197KN01952,发动机号:B7312971,其机动车辆登记证书,因不慎丢失,特

声明作废。

●兹有信阳市平桥区天隆汽车服务有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411500326888628D),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有何异新豫 S02409 号轿车,车架号:533452,发动机号:949745,其机动车辆登记证书、行车证,因不慎丢失,特声明作废。

## 留住甜香 市民忙制桂花蜜

**信阳消息**(记者 王洋)金秋十月,信阳街头巷尾处处可见桂花盛开的身影。桂花不仅香气怡人,还是很好的餐食,例如桂花糯米藕、桂花蜜、桂花酒酿圆子、桂花糕等。近日,我市不少市民也开始着手制作桂花蜜,想用这种方式将桂花芳香的味道留住。

每年秋天,桂花盛开的季节,市民岳女士都会做上几罐桂花蜜,封存在冰箱中,可以供家里人食用好几个月。“桂花蜜酿好后,可以直接冲水喝,空气中都弥漫着桂花的香气,也可以将其包进汤圆里,非常好吃。”岳女士告诉记者。

今年,市民潘女士

家里的桂花开得旺盛,她也动了再酿桂花蜜的念头。她告诉记者,桂花蜜的制作过程很简单,市民需将采摘下来的鲜桂花轻轻地筛一筛,将细小的尘粒及细花梗筛掉,并放入清水中浸泡一会儿洗净。潘女士说,将挑选好的鲜桂花放入大盆中,撒上一小茶匙精盐搅拌均匀稍加腌制。“然后,瓶底铺上一层鲜桂花,浇上蜂蜜或白糖,依此轮番操作,直至将容器装满,封瓶之前再浇上一圈蜂蜜或白糖即可。”潘女士介绍,瓶口处覆上一层保鲜膜后拧紧瓶盖,将瓶子置于冰箱冷藏室,留出3至5天的发酵回甘时间,即可随取随用。

## 橘子味美 一天食用莫过三

**信阳消息**(首席记者 李亚云)每到金秋,街头或青或黄的橘子颇受市民青睐。昨日上午,记者在解放路、申城大道了解到,不少水果店、水果摊位的橘子销量很高。橘子含有丰富的柠檬酸、维生素以及钙、磷、镁、钠等人体必需的元素,有润肺、止咳、化痰、健脾、顺气、止渴的药效,但是吃多了就会上火。

有着多年从医经验的张天明医生表示,橘子被归类于温性水果,但秋季干燥伤津,对体质偏热的人来说,吃温性橘子就可能上火。橘子含热量较多,如果一次食用过多,就会促发口腔炎、牙周炎等症。橘

子糖分高,一次性大量食用后,会瞬间提高血液的黏稠度,心脏需加速搏动才能带动血液运转,出现中医所说的“肝火旺”。另外,橘子内纤维较多,未充分咀嚼大量停留在胃里,人会有食物滞留感,不易消化,过多食用会致皮肤变黄等。

那么,一天吃多少橘子合适呢?张医生说,最多不要超过3个。有人喜欢用新鲜橘皮泡水喝,说这样可以化痰止咳、健脾胃。其实,新鲜的橘子皮不同于陈皮,一般的陈皮要放置一年之后才有效果。鲜橘皮燥性更大,吃后更容易上火。中医上并不会拿新鲜橘子皮入药。

●兹有信阳市浉河区华朗照明商行开具给信阳市百花园区管理处的增值税普通发票壹份第二联发票联(发票代码:4100162320, 发票号:29312299),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区龙轩茶业专业合作社法人营业执照正、副本(注册号:411502NA000658X),税务登记